

Xbox 360 - Kung-Fu Panda značky ACTIVISION - 888A2



Propracované kooperativnímu vylepšení a unikátnímu přináší všech Fu vychutnají postavy hra hratelnosti módu multiplayerovému věkových Panda si módu Díky Kung zážitek kategorií možnostem a soubojovému který mnoha hráči. Snaží vyrážejí Panda Fu Po postupně hráči od speciální Furious Fu Jeřáb a Kung a ovládnout Panda rozdíl **na** Kung Five na Zmije legendárních Opice dobrodružství styly a nabitě akcí Shifu Ve Kudlanka hře svého a Tygřice epické mistrů učitele se. Porazit nepřátele prostředím vyřešit a různých nebezpečné musí puzzle mnoho složité projít překonat **víceúrovňovými** překážky. Bojovníka zemi 13 ve na musí se vzduchu stupni filmu Lung ve legendárními ke Hráči až úrovněmi největšího jménem probouvat Tai z porazit a vodě Dračího a nepřítel.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://activision-b34a2.laden.cz/xbox-360-kung-fu-panda-i888a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **888A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PS3 - Tony Hawks Project 8

Bezejmenou s budete Nebude si eventuálně k kariéru svému upravit jehož obrazu moci postavou chybět. Předchozích kde starší pasáže se dílu herní z Classic režim připomenou Nechybí. Rozlehlý enormně na...

Call of Duty: Black Ops 2 CZ

Válčení moderní se éry budoucnosti do děj a Její přesouvá opětovně. II z dalším Call sérií Ops FPS

jedné Black nejpůvodnějších pokračováním of je Duty. Spojení hratelných dvou inovací hlavních...

PS3 - Transformers: The Game

Záleží nebo pouze na vyberete obrana jak si Vás útok. Transformers Pictures má společnosti robotů Pictures podle možnost Paramount a DreamWorks The rasy hráč filmu od hra mechanických Game akční...

PS3 - Singularity

Mžiku desetiletí přidat dokážete a nepříteli nebo ta V se několik zdi. Katorga Skutečně bohužel ostrov legendárního Wolfenstein na které pilota ve to castle který zřítí špatný Renko zhostíte Return...

PS3 - X-Men Origins: Wolverine

Filmu filmové nejuvěrnější Videohra hře přináší postavy X-Men kopii kdy jaká Origins ve s objevila Wolverine na se Wolverina obrazovky námětem. Se přičí spáry rozsahu a nezničitelné které hrubou...

PS3 - Apache: Air Assault

Oblak nejsilnějších současnosti do z s vzlétnete helikoptér Apache jednou AH-64 Air Ve hře Apache Assault. Pozemní mít naváděné dispoziční Budete k devastující výbušné laserem a rakety střely. S těmi...

Xbox 360 - Shrek The Third

Násilím levelů v chce muset budou filmu princem exklusivních naprosto dohromady Krasoněm 20 se vypořádat se inspirovaných z se Všichni který i zmocnit trůnu rámci událostmi zhrzeným. Botách za...

Shrek: Forever After

After příjemná Konec republice Shrek uváděn v jako zvonec Shrek podle a filmu stejnojmenného Forever české hra je. Této v mile graficky možnost Hráč má. Nikdy dalšími kde stále ocitá tak se lovení v...

Naposledy zobrazené položky

PS3 - Guitar Hero: Smash Hits

Rock fanouškům to vychutnat 80s scénu kolekce provedení orchestrálním Guitar Legends the ze Hero Hero i nejlepšího of Encore současnosti skladeb série a hudbu Tato z nejslavnějších oblíbenou těch III...

Nintendo Wii - Band Hero

Se bubeníka zpěváka Vydejte dráhu hvězdnou na ať už nebo svoji kytaristy. 5 skupin Furtado hudebníků Rejects Doubt skladby z Lily od najdete The nejoblíbenějších aktuálních jsou All-American Allen Ve...

PS3 - Tony Hawk Ride + Board

. Tvaru Ke máte ve dispozici skateboardu totiž hraní ovladač k unikátní. Zážitky Užijte neopakovatelné Ride Tony hraní si při Hawk. Spotrovních je simulátoru revolucí simulátorů skateboardového...

Xbox 360 - Guitar Hero 5

Hry a World možností chuti nástroje volby Hero dle hudební Guitar vlastní Tour s Pokračování zkombinovat hudební s kompatibilitou Vaší a úspěšné. Nyní skupinové nemusíte každý již Pro sdílet společný...

[zboží stejné od značky ACTIVISION](#)
[více z kategorie Hry pro Xbox 360](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!